
HEP počinje s ulaganjima u kritične točke na području Varaždinske 

županije, posebno na ivanečkom području 
31.3.2026. 

 

 

Ulaganja Hrvatske elektroprivrede u mrežu za prijenos i distribuciju električne 

energije na području Varaždinske županije bila su glavna tema danas održanog 

sastanka župana Anđelka Stričaka, predsjednika Uprave HEP-a Vice Oršulića, 

predsjednika Uprave HEP ODS-a Antona Marušića i direktora HEP ODS-a “Elektra 

Varaždin” Zdenka Đule u Županijskoj palači. 

 

Sastanak je inicirao župan Stričak nakon što je zbog obilnih snježnih padalina 

tijekom ove zime oko 13.000 kućanstava na području Varaždinske županije ostalo 

bez električne energije, od nekoliko sati pa do četiri dana. 

 

- Razgovarali smo o redovnom planu investicija HEP-a na području Varaždinske 

županije, ali i o poboljšanju otpornosti elektromreže na klimatske promjene, 

pogotovo s naglaskom na ivanečko područje. Svjesni smo da je teško boriti se protiv 

elementarnih nepogoda, odnosno vremenskih uvjeta. Međutim, Stožer civilne zaštite 



Varaždinske županije još je krajem prosinca uputio apel Elektri Varaždin da snimi 

situaciju na terenu te razmotri na koji način je mrežu moguće učiniti otpornijom na 

klimatske promjene. Uvjeren sam da će se sve što je moguće odraditi već do kraja 

ove godine, a potom sljedećih godina provesti ostala ulaganja za koja je potrebno 

prvo izraditi projektnu dokumentaciju te ishoditi dozvole. Očekujemo da će HEP 

sljedeće dvije do tri godine uspjeti sanirati sve kritične točke na području naše 

županije – rekao je župan Stričak. 

 

Elektra Varaždin u ovoj godini na području Varaždinske županije namjerava provesti 

investicije vrijedne osam milijuna eura, najavio je direktor HEP ODS-a „Elektra 

Varaždin“ Zdenko Đula. 

 

- Izdvojili bismo investicije u kritične točke na našem distribucijskom području. 

Pripremamo dokumentaciju i ove godine ćemo vrlo vjerojatno završiti kabel na 

ivanečkom području između naselja Punikve i Vitešinec. Time bismo poboljšali 

situaciju i spriječili višednevne prekide napajanja električnom energijom. U sklopu 

programa Natura 2000 u ovoj godini planiramo položiti kabel od Prigorca do 

planinarskog doma na vrhu Ivanščice. Ukupna vrijednost investicije je 800.000 eura, 

a radi se o četiri kilometra kabela za koje smo ishodili građevinsku dozvolu. Čekamo 

da se stvore malo bolji vremenski uvjeti kako bismo mogli početi s radovima. U ovoj 

godini je tvrtka Knauf u Novome Marofu priključena na 110 kV mrežu, čime su 

stvoreni preduvjeti da HEP ODS pristupi izgradnji distribucijskog dijela trafostanice 

110 kV Novi Marof. Idejno rješenje je izrađeno, a u ovoj godini će biti ugovorena 

izrada glavnog projekta. Izgradnjom trafostanice 110 kV Novi Marof omogućit će se 

puno bolja sigurnost opskrbe na novomarofskome području, kao i preduvjeti za 

daljnje širenje gospodarskih aktivnosti – rekao je Zdenko Đula. 

 

Podsjetio je da je Elektra Varaždin prošle godine u izgradnju nove i rekonstrukciju 

postojeće infrastrukture uložila 8,3 milijuna eura. Izgrađeno je 30-ak novih 

trafostanica, a završeno je i kapitalno ulaganje, rekonstrukcija trafostanice 110 kV 

Varaždin koja je ključna točka za napajanje grada Varaždina. 

 

Anton Marušić, predsjednik uprave HEP ODS-a, istaknuo je da je ta tvrtka u prošloj 

godini u povećanje kapaciteta i otpornosti mreže uložila 295 milijuna eura. 



 

- Plan ulaganja za 2026. godinu vrijedan je 330 milijuna eura, dok se u dvije godine 

iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti planira uložiti 227 milijuna eura. HEP 

ODS intenzivno ulaže u mrežu i ulaganja će tijekom desetogodišnjeg razdoblja dići 

na gotovo tri milijarde eura. Lijepo je čuti ovdje u Varaždinskoj županiji o ulaganjima 

u mrežu, vidi se da se radi jako puno, da se intenzivno ulaže i obnavlja. Nužno je 

održavati i ulagati u mrežu kako bismo sutra mogli prihvatiti sve obnovljive izvore 

energije, a sve u cilju postizanja klimatske neutralnosti do 2050. godine – rekao je 

Marušić. 

 

  



 


